

## 命悬一线之时 我得到了法轮大法

【明慧网】我出生在农村，今年48岁。1999年7月，我走入法轮大法修炼。回首我的前半生，跌宕起伏，几经生死。就在我等待死亡降临的时候，大法师父将我从苦海中救起。

### “不是你妈亲生的”

我家共有兄弟姐妹四人，父亲和母亲身体都不好，家里特别困难，一个月会有几天吃不饱饭，挨饿；过年才能吃上点细粮。因为家境贫寒，我小学五年级就辍学了。

因为我是女孩，母亲不喜欢我，我也挺恨母亲。父亲是我唯一的精神支柱。1991年发大水，我父亲去救人被淹死了。得知噩耗的我，觉得啥都没了。我生无可恋，就想：“反正活一天算一天吧！”

父亲去世的第二年，我姐姐因为患结肠癌也去世了。

我曾出过三次车祸，最严重的一次是我骑着自行车被一个大挂车给撞了。我连人带车在挂车底下被拖出十多米远。车祸后，我的左侧肋骨神经损伤，一直没有疼痛感。

一次有人发现我的肋骨上长着几个肿瘤，劝我去做手术。我想二十多岁的我从出生开始就没有几天好日子过，死就死吧。

我小姐和我的朋友心疼我，她们拿钱让我必须去做手术。我对母亲说：“我要做手术了。如果我死了，你们别找我朋友的麻烦。”母亲说了一句让人心寒如冰的话：“那格愣（东北方言：个性很强）的人，就得格愣的病。”我小姐和朋友当场气得哇哇大哭，对我说：“你指定（东北方言：肯定）不是你妈亲生的，是捡来的。”



我手术后，没被照顾好，营养没跟上。刀口恢复得不好，瘢痕增生，最后变成了硬疙瘩。

出车祸加上手术，使我的身体每况愈下。我反复咳嗽、发烧，最后发展到开放性肺结核。医生说我没有治疗价值了。

### “你就让她炼法轮功吧”

一个经济条件好的亲属大姐看我太可怜了，把我接到了她家并带着我四处求医。我又被诊断出患有败血症，医生说我没有治疗价值了。大姐对我这个要死的人说：“你看你有啥愿望，我帮你实现吧！”我整天在床上躺着，卧室到卫生间仅三、四步远我都走不了，要大姐抱着我上卫生间。我浑身疼痛难忍，每分每秒都在痛苦中煎熬着，无法入睡，度日如年。

大姐单位有一位阿姨得知情况后，对我大姐说：“你让这孩子炼法轮功吧。炼功后她就会好，还不用花钱。”于是大姐给我放师父的讲法录音，神奇的是，听法之前，我的身体一天不如一天。听了师父讲法之后的这段时间里，病情没有继续发展，一直维持着这种状态。

一个多月后，阿姨鼓励大姐继续放大师父的讲法给我听。

渐渐的，大姐开始炼法轮功了，我的身体也在逐渐好转，能挪动着去客厅。一天，大姐在炼功的时候，我从沙发上挣扎着起来，站在她后面，学着她的样子比划起来。我实在坚持不住就坐下来休息。有点劲，我就再次挣扎着站起来，跟着她比划着动作。一个小时的动功，我炼了有十多分钟。那时正值北方的冬天，我穿着棉睡衣，剧烈的疼痛使我

浑身不停地冒汗，棉睡衣象被水洗了一样湿透了。炼到最后，我疼得再也站不起来了，躺在了沙发上。

大法师父看到我这颗想炼功的心，就管我了。过了大约两个小时，我突然来了精神，我声音响亮的大喊了一声。大姐很惊讶：“你说话声音这么大，你还疼吗？”被她这么一问，我突然感觉到我身上不疼了！这么多年，我都不知道身上不疼是啥滋味了，我天天吃“氢酮待因片”止疼；这么多年，我被病痛折磨得等待着死亡的到来。而此刻，我看到了活下去的希望，这一切，震惊得我不敢相信。

之后每次炼功，我都是在疼痛难忍中熬过来的。但神奇的是，炼完功后，我浑身哪也不疼了。

### 转变

修炼法轮大法后，我身上疙瘩一样的刀口，一点痕迹都没有了，看不出来曾经做过手术。随着心性的提高，我对母亲的怨恨心消失殆尽，取而代之的是慈悲心。看到我身上出现的奇迹和身体健康，母亲也走进了法轮大法修炼。

文/黑龙江大法弟子◇

# 山西大同市阳高县原县委书记曹世平遭恶报被查

【明慧网】二零二三年十月三十一日大陆媒体报道，山西大同市人大常委会原党组成员、副主任曹世平因为严重违法违纪，被查。实质是因参与迫害法轮功遭恶报了。

曹世平，一九五八年十一月出生，大同市左云县人。主要履历：二零零一年三月至二零零六年六月，任中共山西省灵丘县委副书记、县长；二零零六年六月至二零一二年六月，任中共山西省阳高县委书记；二零一二年六月至二零一八年十二月，任山西省大同市人大常委会副主任、党组成员。期间，曹世平追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任，下面是部分迫害事实：

◎灵丘县武灵镇西关村法轮功学员刘志斌曾因去北京上访和证实大法被多次非法关押，二零零二年七月份被非法判刑四年，于二零零四年七月二十日被晋中监狱迫害致死。

◎灵丘县法轮功学员付纪顺，男，六十三岁，因坚持信仰法轮大



法，屡遭当地警察骚扰迫害，二零零四年四月二十四日晚，国安大队和公安局的警察们到付纪顺进行恐吓、威逼迫害，付纪顺于二零零四年四月二十五日含冤去世。

◎灵丘县法轮功学员岳富平、王振霞二零零四年三月二十九日上午到乡下发真象材料，被恶人举报，被落水河乡派出所警察绑架。

◎中共借口北京奥运绑架山西法轮功学员，仅山西大同地区就发生多起法轮功学员被绑架的事件。二零零八年六月十七日，半夜二点，大同市阳高县友宅镇西团堡村法轮功学员刘振成，被警察从家中绑架并抄家，后被非法关押在阳高县看守所迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃



理性思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



# 山西省新闻简讯

山西省汾西县对竹镇派出所等非法抓捕法轮功学员的恶行

法轮功学员蔡水云是山西省汾西县对竹镇荆滩村人，她在榆次给人当保姆。2024年7月8日那天，正念抵制了对竹镇派出所等一帮人在榆次的威胁与恐吓。可是警察仍不死心，于2024年7月14日下午，又把她强行绑架到山西省运城洗脑班（目前地址不详）至今。

参与绑架的人员有：

对竹镇政法委陈华明、派出所王学峰、对竹村委原二留，还有对竹村村民：云爱、香英、还有一个姓王的。

山西青年中医申国胜被非法判刑三年八个月

山西省太原市法轮功学员申国胜医生，于二零二一年十二月二十九日，在社区医疗服务站工作时，被太原市公安局小店分局和迎泽派出所几个便衣警察绑架；二零二二年十二月被太原市迎泽区法院非法判刑三年八个月，罚金五千元。他上诉到太原市中级法院后，又被枉法裁决：维持冤判。二零二三年五月十一日，申国胜被劫入山西省晋中监狱关押迫害。

申国胜，一九七六年六月出生，他原是太原市小店区医院中医科医生，一九九六年开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人。申国胜医生的口碑非常好，就连绑架他的迎泽派出所警察张皓也说，他走访过申国胜的单位，单位的人都说申国胜是好人。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

